

Konin, dnia 02.08.2023 roku

WSZ-EP-26/874/2023

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/  
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **Dostawa wyposażenia socjalno-bytowego, biurowo-administracyjnego, aparatury medycznej oraz fartuchów barierowych w ramach Projektu pn. „Remont Oddziału Obserwacyjno-Zakaźnego z Pododdziałem Zakaźnym Dziecięcym wraz z doposażeniem oddziału i jednostek współpracujących”, nr sprawy WSZ-EP-26/2023**

**Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 8**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Dotyczy pakietu nr. 1 szafka przyłóżkowa 18 szt.**

**Dot. zał. 2.1 do SWZ**

Dot. pkt. 2 Czy Zamawiający dopuści szafkę o wysokości 93cm ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 2.1 do SWZ – Zestawienie wymaganych parametrów jakościowo-technicznych w pkt. 2. Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2.1 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.**

Dot. pkt. 2 Czy Zamawiający dopuści regulację wysokości blatu bocznego w zakresie 73-110cm ? Proponowany parametr nieznacznie różni się od wymaganego.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 2.1 do SWZ – Zestawienie wymaganych parametrów jakościowo-technicznych w pkt. 2. Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2.1 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.**

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.